

速递玉器,却只收到底座

货物丢失咋办,双方各执一辞

本报1月25日讯(记者 戚淑军) 速递的明明是贵重玉器,收到的却只有玉器底座,价值数万元的玉器速递中不翼而飞。2010年12月,委托加工的广东一单位通过顺丰速递将镶嵌钻石和彩金的玉器快递寄往济南的康女士,然而康女士接到包裹后,里面只剩玉器底座和一张收费单据。

2010年12月,康女士将一件毛料翡翠玉石委托广东一单位加工,并代为镶嵌钻石和彩金。26日,加工单位将加工、镶嵌后的玉器委托顺丰速递发往济南,留的是康女士的家庭地址和电话。康女士告诉记者,因为不是第一次接受该公司服务,以前害怕包裹丢失,委托单位从不在单据上写

玉器,只写石制品、工艺品等,也不保价。本次委托单位是一新手寄托,象征性地保价400元,写了“玉器”字样,并在包裹里附有代镶嵌钻石和彩金的收费单据。

根据包裹单号查阅显示,康女士的包裹在27日到达广州集散中心,3点43分离开广州集散中心,28日1点55分离开济南集散中心,但没有到达的具体时间,28日上午10点被签收,签收人“李”。康女士表示,“李”是自己的母亲,当时没看包裹就签收了,“接收人明明是我,也留着电话,投递到达前为什么不打电话?”

“回家才发现,货物丢了,包裹里只有玉器底座和一张加工费单据。”康女士告诉记者,包裹有明显被切割

的痕迹,与速递公司联系后,顺丰速递上门拍了照。广东的委托单位也在当地报了案。康女士表示,顺丰速递承认中间环节货物被盗,但不能肯定具体是在哪个环节,只是表示查找。

康女士表示,货物仅成本就2.8万元,货物丢了,速递公司却查不到相关人和地点。速递公司表示按照400元的保价赔偿,在咨询相关单位该款式货物价值后,表示可以赔偿1000元。由于赔偿金额与货物原价差距太大,康女士没有同意。

顺丰速递一位孔姓工作人员告诉记者,康女士反映的玉器丢失事件确实存在,目前还没有最终赔付方案。玉器速递却遭遇丢失,究竟如何赔付?本报将继续关注事态发展。

本报1月25日讯(见习记者 王若松 实习生 牛耘 薛力言) 近日,记者在大型团购网聚美优品上看到,该网站已发出春节发货情况通知,从1月25日起除EMS以外的其他订单都要等到2月7日才能发出。

圆通快递派送员小任告诉记者,从这两天开始每天他接送的快递数

量明显减少。“团购网站大部分已经停止快件发货。”

申通快递工作人员说,因为各地的申通快递公司都要放假了,近期只有江、浙、沪、京、津方向,以及省内快递可以发。但26日以后,北京方向的快递也将停收。而韵达快递已经放假。

快递公司陆续放假



1月25日,在济南长途汽车总站免快运大厅内,工作人员正在把成批的货物发送到班车装载,各种年货、礼品、药品以及行李等成为年前货运的主打。 本报记者 王媛 摄

孤残儿童“寄养村”享关爱

百余孩子在寄养家庭中感受家庭温暖

本报1月25日讯(记者 王光普 通讯员 杨萌 郭文) “谢谢你对我的爱。”25日上午,当寄养在唐王镇纸坊村里的孤残儿童唱起这首歌时,他们稚嫩的脸上洋溢着爱的甜蜜。从2004年开始,先后有200多名孤残儿童在寄养家庭中重新找回父爱母爱。

“孩子是脑瘫,刚来的时候才2岁,只能躺着。”在唐王镇纸坊村,李延平和颜廷芹夫妇收养了两个孤残儿童,女孩福世孟是个脑瘫儿,男孩

福新清手足外翻,无法站立。“我会背好几首唐诗了。”由于脑瘫,发音不清晰的福世孟一板一眼地背着唐诗。刚来时,很多人都认为这孩子不可能再学会说话了,但在颜廷芹夫妇的坚持下,他不仅能正常地和外人交流,还学会了读书写字。

与他们一样,纸坊村里还有105名孤残儿童寄养在53户爱心家庭中。从2004年4月确定在这里建立孤残儿童家庭寄养基地开始,先后有

200多名孤残儿童走进了正常家庭,感受到家庭的温暖。2006年该基地获得“热心泉城公益事业杰出集体”称号。

记者了解到,这些“妈妈们”还要负责孩子的脑瘫康复工作,福利院每周派专业康复师来指导寄养家长。在24日由济南市儿童福利院举办的“家庭寄养基地表彰大会”上,孤残儿童家庭寄养基地的12名“亲亲妈妈”、2名小组长、2个优秀活动小组受到表彰。

本报1月25日讯(记者 王光普 通讯员 孙伟) “爷爷,爷爷来了……”24日,在济南市救助站居留多日的高洋和田新终于盼来了家人,在春节前夕回家过个团圆年。但剩下的两名智障儿童陈俊新和小为还在期待家人前来认领,好回家过年。

据济南市救助站工作人员介绍,春节到来之际,为让在站里受助的智障儿童及时回家,工作人员通

过各种途径查找他们的家人。

如今,济南市救助管理站的妇女儿童保护科只剩下陈俊新和小为2个孩子了。陈俊新今年15岁,只知道家在河南,说不清楚具体地方。他的父亲叫陈东相(音),母亲叫周柏丽(音),爷爷叫陈台和(音),有一弟弟叫陈新周(音),有一妹妹4岁了,其他的则想不起来。而小为智障比较严重,总是眼含泪水不停地“我要回家”,但却提供了任何具体的信息。

救助站俩孩子盼着回家过年

众多企业将来济“秀”太阳能

本报1月25日讯(记者 邢振宇 实习生 赵军光) 3月4日-6日,2011第四届中国(济南)国际太阳能利用大会暨展览会将在济南舜耕国际会展中心召开,众多企业将来济“秀”太阳能。

本次展会由省经济和信息化委、省住房和城乡建设厅、省农业厅、省节能办、济南市人民政府共同主办,山东省太阳能行业协会、济南市商务局、山东新丞华展

览有限公司具体承办。展会将以“金色阳光,绿色能源”为主题。本次展会将展区分为太阳能与建筑一体化、太阳能光伏发电、太阳能中高温应用、太阳能配套产品、国际展区、太阳能概念产品等六大主题展区。展会期间将举办“2011山东省太阳能行业协会年会”、“太阳能与医院建筑一体化高层论坛”、“低碳节能住宅产业化高层论坛”、“部分省、市光伏发电项目招商说明会”等活动。

市中区整治渣土车成效明显

本报1月25日讯(记者 董钊 见习记者 王若松) 25日,记者从市中区交警大队获悉,2010年市中区共依法查处大货车、渣土车交通违法行为6715辆次,对40辆渣土运输车辆作出记分处罚,取消10辆渣土运输车辆建筑渣土运输资格,对2家运输单位予以停

业整顿30天,渣土运输车辆联合治理取得明显效果。为了从源头进行强化管理,2010年,市中区交警大队对辖区内各施工单位和渣土运输单位进行了全面排查。全区共核准渣土运输单位22家,核准大货车、渣土车371辆,办理大型货车临时通行证4702个。



祝福送到敬老院

春节临近,人们没有忘记生活在敬老院里的孤寡老人。24日,山东经济学院文学院的十多名青年志愿者来到济南西苑小区一托老所,义务打扫卫生、贴春联,为这里的老人们送去新春祝福。 本报记者 左庆 摄



城乡孩子手拉手

24日上午,山师附小四年级十一班雏鹰小队成员来到禹城市辛店镇中心小学,与农村同年级同学举行了“手拉手,心连心”活动。捐赠爱心书籍、文具,一起做游戏。(克新)



别样年货送军营

1月25日,武警济南市支队五中队,市立一院的专科大夫们给在外站岗执勤的武警官兵们送来了防冻等方面的药品。眼下天气寒冷,整日在外站岗执勤的武警官兵手脚很容易冻伤,为此市立一院特地将别样的年货送到军营。 本报记者 王媛 通讯员 曲安东 孙守信 摄